

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія»
підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 Інформаційні
технології факультету математики, фізики та інформаційних технологій Одеського
національного університету імені І.І. Мечникова

Підготовка кваліфікованих фахівців в ІТ-сфері має важливе значення для розвитку економіки України. Враховуючи динамічні процеси в галузі «12 Інформаційні технології» та виклики сьогодення, якісна підготовка магістрів за вказаною вище програмою була б не можливою без постійного моніторингу, рецензування та вдосконалення програми. Слід відзначити, що підприємство ТОВ «Сігма Софтвеа» вже співпрацює з фахівцями, які здобули систему компетентностей за освітньо-професійною програмою «Комп'ютерна інженерія» за ступенем вищої освіти (II освітнім рівнем «магістр»). ОПП «Комп'ютерна інженерія» окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь і навичок, загальних та фахових компетентностей, необхідних для успішної діяльності в сфері інформаційних технологій. Перевагою цієї ОПП є об'єднання фахової науково-технічної та поглибленої математичної підготовки, що у сукупності сприяють тому, щоб більш ефективно здійснювати професійну діяльність. Ці додаткові навички дозволяють самостійно розв'язувати завдання, які з'являються перед виконавцями, наприклад, при моделюванні інформаційно-технічних систем, аналізі та обробці інформації, що є необхідним для швидкого та якісного інформаційного забезпечення управлінських рішень, підвищення ефективності управління технічними, економічними та соціальними системами, при використанні та впровадженні різних технологій комп'ютерної інженерії.

До програми включений перелік обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін, який повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності майбутніх фахівців. Можна рекомендувати більш активне залучання роботодавців та замовників до проведення лекцій та практичних занять. Позитивною складовою є наявність можливості обрання додаткової лінії підготовки. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам (магістрам), які навчалися за освітньо-професійною програмою «Комп'ютерна інженерія», бути успішними на ринку іт-послуг та мати попит серед роботодавців та замовників послуг.



Генеральний директор ТОВ «Сігма Софтвеа»

Вартанян Д.В.